



## **Чиновник Камского Бассейнового водного управления Федерального Агентства водных ресурсов РФ обвиняется в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности руководителя Камского Бассейнового водного управления Федерального Агентства водных ресурсов РФ Ильдуса Юсупова и его знакомого Александра Мухина. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки путем вымогательства).

Денежные средства в размере нескольких миллионов рублей Юсупов и Мухин потребовали от ижевских предпринимателей за оказание им содействия в выдаче разрешения на использование водных объектов, расположенных в Камском бассейне.

Федеральным судом по Октябрьскому району города Ижевска по ходатайству следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Февраля 2009*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510098>